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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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структурі курсу необхідно достатньо уваги приділити самостійній та індивіду-

альній роботі студентів. 

Доцільно винести на ці види роботи теми з розділу Стратегічний аналіз і 
SWOT-аналіз, портфельний аналіз, конкурентний аналіз, аналіз внутрішнього і 
зовнішнього середовища та інші. У подальшому це буде сприяти більш якісному 

виконанню дипломних кваліфікаційних робіт,які обов’язково містять елементи 

стратегічного аналізу, незалежно від теми дослідження. 

 

 

МІСЦЕ ДИСЦИПЛІНИ «МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ У СФЕРІ  
ГОСТИННОСТІ» У ПІДГОТОВЦІ  МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

«ГОТЕЛЬНА І РЕСТОРАННА СПРАВА» 

 

О.В. Дишкантюк, О.О. Антіпіна 

  

Підвищенню професійної компетенції майбутніх фахівців у сфері готельно-

ресторанної справи сприяє пошук такого планування навчальних курсів для 

магістрів, при засвоєнні яких студенти матимуть інструмент для об’єктивної 
оцінки якості та харчової цінності продуктів харчування та продовольчої 
сировини. 

Науково-технічний та економічний прогрес нерозривно пов’язаний з 
підвищенням якості продукції на базі вдосконалення існуючих і розробки 

нових методів контролю. Підготовка сучасних фахівців харчування неможлива 

без знання теоретичних основ органолептичних, вимірювальних (у першу чергу 

фізичних, фізико-хімічних та ін.), статистичних методів контролю якості та 

безпеки харчових продуктів. 

Мета дисципліни «Методи дослідження у сфері гостинності» – навчити 

майбутніх фахівців науково обґрунтовувати та оптимально реалізувати вибір і 
впровадження загальних сучасних методів контролю хімічного складу, власти-

востей, якості продовольчої сировини, напівфабрикатів і готової продукції 
харчових виробництв. Предмет тісно ув’язаний з фундаментальними загально-

освітніми дисциплінами (фізикою, органічною хімією, аналітичною хімією, 

біохімією, харчовою хімією, математикою, комп’ютерною технікою та програ-

муванням), а також з професійно орієнтованими дисциплінами (теоретичні 
основи технології харчових виробництв, технологія продукції громадського 

харчування, управління якістю продукції громадського харчування, товаро-

знавство продовольчих товарів та ін.). При вивченні дисципліни студенти-

магістри побачать, як правильно застосувати набуті на молодших курсах знання 

при виборі та виконанні конкретних методів дослідження для конкретних 

науково-дослідницьких робіт або реальних виробничих задач. Освоєння 

матеріалу дисципліни сприятиме узагальненню поглядів на проблеми вирі-
шення задач оцінки якості та підвищення цінності харчових продуктів, оскільки 

в курсі розглядатимуться сучасні фізичні, хімічні, біохімічні, фізико-хімічні 
методи контролю, використання методів математичної статистики для обробки 
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результатів аналізів, а також найбільш доцільні галузі застосування окремих 

методів для аналізу певних харчових продуктів. 

Практичні навички дозволять студентам почуватися впевнено при розв’я-

зуванні науково-дослідних завдань, нададуть змогу орієнтуватися серед великої 
кількості сучасних методів, які застосовують складне і високоточне приладдя та 

комп’ютерну обробку результатів, правильно вибрати найбільш доцільні методи 

для кожної конкретної задачі, враховуючи чутливість та точність методу. 

При успішному засвоєнні наданого матеріалу дисципліни, безумовно, 

розширятиметься кругозір, обізнаність, підвищуватимуться на більш високий 

рівень професійні компетенції випускників нашої академії.  
 

 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ КОНЦЕПЦІЇ  
SMART-ОСВІТИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ   

КОРЕЇ ТА УКРАЇНИ 

 

О.В. Дишкантюк, Т.В. Стрікаленко 

 

Найважливішими завданнями реформування освіти в Україні є підготовка 

освіченої, творчої особистості та формування її морального і фізичного здо-

ров’я. Вирішення цієї проблеми передбачає психолого-педагогічне обґрунту-

вання змісту й методів оптимізації навчально-виховного процесу. Адже стрімкий 

розвиток інформаційно-комунікаційних технологій та Інтернету у сучасному 

світовому суспільстві приводить до нового бачення, зумовленого тим, що вико-

ристання технічних засобів і послуг у різних галузях спрямовані на поліпшення 

людського життя, а інформаційні технології, що стали невід’ємною частиною 

життя у ХХ столітті, поступаються місцем SMART-технологіям. Це відкриває 

новий шлях розвитку «розумної» або смарт-освіти, смарт-суспільства, смарт-

економіки, які здатні реагувати на глобальні зміни у світі та відповідати 

запитам технологічної революції. А тому основним завданням сучасної 
SMART-освіти є створення відкритого та гнучкого середовища навчання з вико-

ристанням відкритих освітніх ресурсів і гаджетів та системи управління ними. 

Зважаючи на те, що у 2009 році за Програмою міжнародного оцінювання 

учнів PISADRA (Digital Reading Assessment) Південна Корея посіла перше 

місце, бо її учні виявили найкращі здібності щодо розв’язання проблемних 

задач з використанням Інтернету (учні США посіли лише 14 місце), метою 

нашої роботи було виконати порівняльний аналіз використання концепції 
SMART-освіти в цифрову епоху в закладах освіти світового навчального 

центру Кореї та вищих навчальних закладах нашої країни.  

Термін SMART (Self-directed, Motivated, Adaptive, Resource-enriched, 

Technology embedded) застосовують для характеристики навчання самостійного, 

мотивованого, адаптивного, збагаченого ресурсами, із вбудованими техно-

логіями. Таке навчання потребує зміни освітньої парадигми від єдиної, стандар-

тизованої освіти індустріального суспільства, започаткованої Я.А. Коменським 

ще у XVII сторіччі, до селективних спеціалізованих систем, налаштованих на 
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